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Đề bài

Một bình nhôm khối lượng 0,5kg chứa 0,118 kg nước ở nhiệt độ 20[image: image1.jpg]


. Người ta thả vào bình một miếng sắt khối lượng 0,2 kg đã được nung  nóng tới 75[image: image2.jpg]


. Xác định nhiệt độ của nước khi bắt đầu có sự cân bằng nhiệt.
Bỏ qua sự truyền nhiệt ra môi trường bên ngoài. Nhiệt dung riêng của nhôm là 896 J/(kg.K) ; của nước là 4,18.[image: image3.jpg]103



J/(kg.K), của sắt là 0,46 J/(kg.K).

Đáp án

Ta có:

[image: image4.jpg]my = 0,5kg;t, = 20°C; ¢, = 8967/ (kg. K)
my = 0,118kg; ts = 20°C; ¢ = 4,18.10°J/ (kg. K)
, 2kg; ty = 75°C; e3 = 0,46.10°7/ (kg. K)

Goit 4 nhiét 63 ca G kni sy cén bing nhidt

my =

~ Nt kyong ma binh nhém va nuGe th véo
Quny = Qs + Qp = (Mg + mac)t -~ ty).
- Nniét luong do sat toa ra la

Qa3 = Q3 = myc3 At

13C3 (t3 — 1).





Trạng thái cân bằng nhiệt:
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